



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a efectuat ieri o vizită de lucru în județul Argeș

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, în cursul zilei de joi, o vizită de lucru în unități agrozootehnice și industriale din județul Argeș.

Secretărul general al partidului a fost însoțit de tovarășul Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului.

La mal puțin de o săptămână, când a fost prezent în mijlocul lucrătorilor ogoarelor din mai multe județe din partea centrală a țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a aflat din nou în unități agricole — cooperatiste și de stat — pentru a urmări la fața locului cum se desfășoară campania agricolă de primăvară, cum se acționează ca toate sectoarele acestei ramuri de bază a economiei naționale să-și îndeplinească integral și la indicii de calitate și eficiență sarcinile stabilite de Congresul al XII-lea al

partidului. Pregătită din timp, condusă de cadre competente, de specialiști și activiști, dispunând de o puternică bază tehnică, cea mai importantă campanie agricolă a anului a cuprins acum fiecare sat și cătun. Fiecare zi, fiecare oră cistigată, acum la vîrf de campanie, înseamnă un spor important de recoltă, producții mai bune pentru satisfacerea cerințelor sporite de consum ale populației, mai multe materii prime pentru industria prelucrătoare, precum și excedente pentru export. Tocmai, pentru aceea, conducerea de partid și de stat, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, urmărește cu toată atenția felul în care în agricultură sînt folosite la maximum toate condițiile de care dispune — baza ei tehnico-materială, forța de muncă, condițiile climatice favorabile ale acestei primăveri.

Primul popas s-a făcut în comună Teiu, la Asociația economică intercooperatistă de creștere a găinilor ouătoare.

Pe paștea din apropierea localității, unde aterizează elicopterul, secretarul general al partidului este salutată, în numele comunistilor, al tuturor locuitorilor acestor străvechi pămînturi românești, de tovarășul Ion Sirbu, prim-secretar al Comitetului județean Argeș al P.C.R.

În întâmpinare au ieșit cu brațele încercate de flori, un mare număr de locuitori ai comunei. Cel mai vîrstnic dintre ei întâmpină pe conducătorul partidului și statului nostru cu simbolul ospitalității acestor meleaguri — piine și sare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu multă prietenie acestor mărturii ale dragostei și stimei ce i-o poartă întregul popor pentru neobosită activitate dedicată binelui și fericirii întregii națiuni.

La intrarea în complex, în fața unor grafice, directorul asociației, Mihail Popescu, înfărmăză că această modernă

(Cont. în pag. a IV-a)

Unități fruntașe și evidențiate în întrecerea socialistă pe anul 1980

Întreprinderea „Libertatea“

Este pentru a treia oară consecutiv când colectivul întreprinderii de încălziminte și calapoade „Libertatea“ se acordă titlul și diploma de întreprindere evidențiată pe ramură. Este pentru a treia oară consecutiv când acest colectiv își înscrie numele în cronică celor mai buni din județ și din țară. Sînt mulți oamenii despre munca cărora se puteau spune cuvinte elogioase la festivitatea care a avut loc ieri. Raportul consiliului oamenilor muncii, prezentat de directorul întreprinderii, E. Leonora Medeleanu, a menționat însă doar pe cîțiva, pe cel care s-au situat constant în fruntea întrecerilor: schimbul B din secția încălziminte condus de Petru Herman, personalul atelierului jern în frunte cu Nicolae Harmath,

formațiile de lucru conduse de Viorica Milik, Georgeta Purice, Aurel Tătaru, Ignatie Dinu, Iosif Palfi, Vilma Lucaci și Aurel Vițelaru. Rezultatele obținute anul trecut, când toate angajamentele asumate în întrecere au fost depășite substanțial, dă însă dreptul tuturor celor ce muncesc la „Libertatea“ să fie mîndri de distincția primită, fiindcă ele sînt rodul muncii tuturor.

Au rostit multe felicitări și cuvinte de laudă meritată pentru munca rodnică a producătorilor de încălziminte arădeni tovarășii Angela Oprea, secretar al Comitetului municipal de partid, Caterina Bogdan, vicepreședinta

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a II-a)



„Arădeanca” — muncitoarea Margareta Varga este apreciată pentru calitatea lucrărilor de emailaj.

Laboratorul dintre brazde

— Mi-ai spus, tovarășe Marin Ochiroși, inginer șef la C.A.P. „Șiriana”, că, seara când făceai bilanțul stadiului lucrărilor de primăvară, aveai un sentiment ciudat, un fel de a nu vă veni să credeși cu ce randament se poate lucra la câmp, când lucrurile sînt bine, gospodărește, puse la punct...

— Și când timpul e bine folosit. Vă amintim? — că în primăvara trecută la această dată treceam din ploaie în ploaie. Ceea ce nu e tot una cu o trecere din lucrare în lucrare. Vreau să spun că există o continuitate alcătuită din trepte și etape, care decurg una din alta. Am arat la timp, vom semăna la timp, am pus sămînța de seacă sub brazdă, vom cîștiga zile optime la semănatul porumbului. Am încheiat această lucrare, pe întregul C.U.A.S.C. Șiria, avem acum răgazul pentru alte culturi și așa mai departe. Termentul de campanie nu mai este actual. Pe ogoate există acum un timp nelin-

rupt de muncă, pe spații mereu schimbate la față prin truda oamenilor. De fapt, prin creație delibărată, avînd libertatea de a nu mai simți că trudim, ci edificăm recolte cum s-ar construi case sau s-ar crește copii.

— Mă bucur că vă văd entuziași, dar greu mai există, nu a trecut, are încă vreme să ne încerce. Ca specialist vă încredințez că în primăvara trecută la această dată treceam din ploaie în ploaie. Ceea ce nu e tot una cu o trecere din lucrare în lucrare. Vreau să spun că există o continuitate alcătuită din trepte și etape, care decurg una din alta. Am arat la timp, vom semăna la timp, am pus sămînța de seacă sub brazdă, vom cîștiga zile optime la semănatul porumbului. Am încheiat această lucrare, pe întregul C.U.A.S.C. Șiria, avem acum răgazul pentru alte culturi și așa mai departe. Termentul de campanie nu mai este actual. Pe ogoate există acum un timp nelin-

Carnet de reporter

L. JIVAN

(Cont. în pag. a II-a)

Să acționăm cu toate forțele, ziua și noaptea, pentru încheierea grabnică a însămînțărilor!

Pînă miercuri seara, semănatul porumbului s-a efectuat în județ pe 88 025 ha, iar pînă joi seara suprafața însămînțată s-a ridicat la 100 175 ha. Se constată astfel că viteza zilnică de 12 500 hectare, stabilită de comandamentul agricol județean se respectă, reprezentînd o garanție că semănatul se poate încheia în județul nostru la data stabilită. Printre cele 20 cooperative agricole de producție care au terminat semănatul acestei culturi se numără cele din Gal, Sînpetru German, Șagu, Galya, Pecica și Turnu. Azi, vineri, încheie semănatul și consiliile agroindustriale Șiria, Sintana și Felnac. Trebuie intensificată acțiunea în CUASC Săvirșin, Tirnova, Mișca și Cermel, astfel ca în aceste ultime ore cîte au mai rămas pînă la data fixată pentru terminarea însămînțatului, să se lucreze fără întrerupere, înclît toată sămînța de porumb să ajungă cît mai repede în pămînt.

Și acum o știre de ultimă oră: astăzi, vineri și în unitățile din cadrul Trustului județean I.A.S. se încheie semănatul porumbului pe întreaga suprafață de 18 700 ha.

● Alte consilii agroindustriale și unități agricole au terminat semănatul porumbului ● Acum, fiecare oră este hotărîtoare pentru ca însămînțările să se încheie, peste tot, la data stabilită. ● Amplă mobilizare de forțe, organizare exemplară în zonele și unitățile unde azi și miine trebuie să se însămînțeze ultimele hectare cu porumb.

Cu hărnicie și răspundere

După ce cooperativele agricole „Ogorul”, „Steagul roșu” și „Avîntul” din Pecica au raportat încheierea însămînțării porumbului pe întreaga suprafață planificată, această importantă lucrare de sezon a fost finalizată ieri și în celelalte unități cooperatiste din cadrul consiliului unic agroindustrial.

— Este adevărat, ne spunea tovarășul Ioan Galea, președintele CUASC, că în această primăvară am beneficiat și de condiții climatice favorabile pentru lucrările de sezon, dar îndeplinirea ritmică a sarcinilor este garantată în primul rînd de munca oamenilor,

Trimișii noștri transmit din consiliile agroindustriale

Criș

Timpuș nefavorabil de la începutul campaniei de primăvară cîl și structura terenului au determinat ca în consiliul unic agroindustrial Criș să mai rămînă încă însemnate suprafețe de semănat cu porumb pentru această săptămînă. Cu toate greutatele întâmpinate, au avansat simțitor lucrările în C.A.P. Tipar I, Sîntea Mare, Chișineu Criș, Zărând și Cintel, unde pînă miercuri seara s-a însămînțat 50 la sută, iar în unele din ele mai mult de jumătate din suprafața planificată. Probleme mai mari le ri-

Socodor

Ca să se termine semănatul porumbului pînă la data fixată de comandamentul agricol județean, în CUASC Socodor s-a stabilit pentru cele 36 semănatări aflate în dotarea S.M.A. o viteză zilnică de 540 ha. Ea n-a fost însă de la început atinsă, însămînțindu-se, într-una din zilele acestei săptămîni, doar 255 ha. Principala cauză a fost rămînerea în urmă a pregătirii terenului, acțiune ce nu s-a desfășurat în ritm stabilit săptămîni întregi. De aceea au fost luate măsuri pentru impulsianarea

Ș. T.

(Cont. în pag. a II-a)

LIVIA POPA

(Cont. în pag. a II-a)

L. P.

(Cont. în pag. a II-a)

Civica ■ Civica ■ Civica

Pasiunea pentru înfrumusețarea orașului, mai mare ca oricând

După amiezile orașului sînt pline de forfota pasiunilor frumosului. Zilele superbe ale mijlocului de aprilie au deschis mugurii, risplind cu dărnice petale, înviorînd iarba și frunzele crude. Dar mai animată se arată în aceste zile preocuparea omenească, grija gospodărească pentru spațiul în care trăim.

Animator al tuturor activităților obștești din circumscripția electorală 9, tovarășul Traian Bînciici, aduce în scurta noastră discuție un argument în plus: cartierul I s-a decernat, pentru rezultatele obținute în anul 1980, diploma pentru locul I, ceea ce obligă în continuare. „Am depășit încă de la 8 aprilie stadiul pregătirilor: săpături, plantări de pomi, semănături. Locuitorii se ocupă de amenajarea și întreținerea a peste 12.000 mp. spații verzi, completînd ceea ce, au realizat, cu continuitate, în anii anteriori. Nu aș putea să nu-l arăt pe cei mai pasionați: C. Mesea, V. Mateuț, I. Muntean, I. Pomleny, C. Mihăilescu, G. Butuza și mulți alții, comuniști sau membri ai O.D.U.S.”

Privesc curțile caselor de pe străzile Bolintineanu, Davilla, Barbusse și altele și observăm faptul înedit care ocupă acum locul central al preocupărilor bunilor gospodari: cultivarea legumelor și zarzavaturilor, de tot felul, în grădinile și curțile caselor, blocurilor. Și nu mai pare ciudat nimănui ca în a-

liment pe străzile pe care, la fiecare casă, se vede mîna bunului gospodar. „Avem peste 40.000 mp. de spații verzi. În fața caselor — flori, arbuști, în curți și grădini legume și zarzavaturi. Cei de aici nu prea trec pe la piața mare, cultivă peste tot și de toate. Aș vrea să dau cîteva nume ale cetățenilor cei mai pasionați în activitatea de înfrumusețare a cartierului. E vorba de M. Fekete, V. Clucuriță, L. Militaru, A. Riviș, G. Gabriel și alții”.

Sînt și unele probleme în zonele menționate: sămînța de lărbă e slabă, răsare pe ici pe colo, autoturismele locuitorilor sau ale mușafirilor trec uneori pe peluzele cu flori (T. Bînciici), terasele blocurilor chiar după reparații au găuri și crăpături, se scurge apa în apartamente, inclusiv acolo unde pe acoperiș nu mai e pădure de antene ci doar antena colectivă, șantierul (introducerea conductelor de gaze) lasă în urmă mormane de pietre, gunoi (M. Stoian), ni se rup pomii abia puși, fierul vechi adunat nu se ridică, se îro-

ște (G. Ionaș).
I. CURTICEANU

Primăvara '81

celaiși spațiu să crească și să rodească floarea strict ornamentală, trandafirul, cu ceapa, salata, pătrunjelul și cartoful.

„Spun din capul locului că născodată, plină în acest an, nu am văzut atîta interes pentru lucrările în spațiile verzi, la toți locatarii din circumscripția 8, ne spunea tovarășul Mircea Stoian, deputat municipal. Cred că se explică prin ceea ce ne-am propus, deosebit în acest an, o îmbinare a grijii pentru frumos, cu cea pentru util.”

Pe baci Gheorghe Ionaș, secretarul organizației de bază din cunoscutul cartier al funcționarilor — circumscripția electorală 6 — l-am în-

O cantină nouă pentru muncitorii forestieri

În cursul lunii aprilie, la I.F.E.T., sectorul forestier Valea Mureșului—Birzava, s-a dat în folosință o frumoasă cantină, care servește hrana caldă la peste o sută de abonați. Obiectivul, realizat cu sprijinul efectiv al întreprinderii din Arad, s-a executat în regie proprie, de către încadrarea secției, din materiale locale, refolosibile. O contribuție de seamă și-au adus prin munca efectuată, maestrul principal Evald Mihăilescu, muncitorii Ioan Vucă, Valer Ștefănescu, Eugen Dobrei, Petru Arba și alții. Cantina are o capacitate de 45 locuri pe schimb, intenționîndu-se ca să

se ducă mîncarea caldă și muncitorilor care lucrează la exploatarea pădurilor. În perspectivă se fac eforturi pentru înființarea și dezvoltarea unei gospodării anexe pentru buna aprovizionare a cantinei cu cele necesare. La fel, se urmărește ca pentru rentabilizarea cantinei, numărul abonaților să crească la 150, să-și diversifice activitatea. Cu sprijinul consiliului popular comunal, se va mai pune la dispoziția cantinei un teren din Intravilan, pentru producerea de legume, care va fi lucrat de către încadrarea secției.

GIL HERMAN



La acțiunea de înfrumusețare a orașului Chișineu Criș participă și oamenii muncii de la secția I.S.A. din localitate.

Informația pentru toți

Casa de cultură a sindicatelor din Arad organizează, începînd cu data de 20 aprilie a.c., cursuri de utilizare a terminalelor de calculator și noțiuni de organizare și utilizare a bazelor de date, cursuri de inițiere în informatică pentru cadre de conducere a unor compartimente din întreprinderi, cursuri de întreținere și deparare a utilajelor de calcul, pentru operatorii de calcul. Durata cursurilor este de două luni iar taxa de participare 200 lei. Pot participa persoane recomandate de întreprinderi sau din proprie inițiativă. Inscriserile se fac zilnic la sediul său din strada Lacului nr. 8, telefon 3.13.07.

Agenția de turism pentru litoral organizează o excursie la Brad duminică, 19 aprilie a.c., cu ocazia meciului de fotbal din cadrul diviziei B dintre echipele U.T.A. — Aurul Brad, la prețul de 89 lei. Plecarea cu autocarul, la ora 6 din fața agenției. Inscriseri — la sediul său din Piața Avram Iancu nr. 16, telefon 1.27.76.

Oficiul județean de turism organizează o excursie pe litoral, cu o zi în R.P. Bulgaria, în perioada 30 mai—7 iunie a.c., la prețul de 1.189 lei. Se asigură transportul cu trenul pînă pe litoral și cu autocarul în R.P. Bulgaria. Inscriseri și informații — la filiala de tu-

rism intern din Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 3.72.79.

La magazinul filatelic din Bulevardul Republicii nr. 46—48 s-a pus în vânzare prima emisiune de timbre a anului 1981 „Aniversări”, formată din trei valori la un preț de 7,05 lei. Se distribuie numai pentru abonați.

Casa de ajutor reciproc a pensionarilor din orașul Sebîș funcționează în prezent într-un sediu nou, situat în Piața Eroilor nr. 25 (fosta clădire a Poștelor și telefoanelor). Ea servește pe membrii pensionari din toate localitățile din zona mijlocie a Văii Crișului Alb. (Pavel Bîndea, subredacția Sebîș).

Duminică, 19 aprilie a.c., ora 16, va avea loc în sala căminului cultural din comuna Gurahonț, un spectacol în premieră absolută „Ioan Buteanu”, poem dramatic al poetului gurahonțean Ioan Mihail, în dramaturgia profesorului Teodor Uluiu. Interpretă: Toma Hărduț, Ștefan Șerb, Emilia Budea, Marinela Chișu, Ion Creangă, Petru Pac, Florica Urdaș și alții. (Alexandru Herău, coresp.).

ARGUS

● Rubrica „Nu urmați exemplul lor” a panoului cu aspecte rutiere, instalat lângă stația de tramvai de la gară, stă vreme îndelungată goală. Un exemplu ce nu e de urmat!

● În jurul buletului de linie gara C.F.R. Sebîș se consumă băuturi alcoolice încă aproape nu se mai poate circula pe trotuar. Ce ne facem dacă consumatorii își vor întinde „grădina de vară” și pe partea carosabilă? Ajungem la gară cu... elicopterul!

● Marea firmă a complexului comercial din Piața Romană stă de multe luni ruptă, descompletată, oferind o imagine urâtă, ceea ce nu este frumos!

● Orare de funcționare contradictorii, afișate la intrarea în braseria complexului „Astorla”. Ba că unitatea se închide la ora 21, ba la 21,30. Chiar, cum o fi?

La întrebări fel și fel, răspunsul cuvenit

Am primit la redacție o listă întreagă de întrebări de la Lipova cu privire la unele probleme din oraș, scrisoarea purtînd mai multe semnături. Cu grijă față de cei ce ne scriu, am mers la Consiliul popular orașesc, solicitînd a răspunde la întrebările concitadinilor pe cel mai îndreptățit — primul orașului, tovarășul Gheorghe Cocuban. Întrebările și răspunsurile, pe scurt, alif cîi ne permite spațiul:

— Sînt cetățeni ai Lipovei care au de mîncat cereale. Unde o pot face?

— Moara din Lipova, ce aparține de întreprinderea de morărit și panificație Arad, are plan pentru producerea făinii la unități socialiste. Numita întreprindere nu poate asigura prestări pentru populație, cetățenii fiind nevoiți să apeleze la morile din Zăbrani și Dorgos.

— Unde predau lipovenii sticle și borcanele, au un centru specializat?

— Aceste ambalaje sînt preluate la toate unitățile ce desfac mărfuri alimentare și de C.L.F. Sînt destule.

— Se zice că o parte din

personalul de la căminul de bătrîni din Radna, de la alte unități, însoțite timp însemnat din programul de muncă umblînd după cumpărături sau alte interese personale.

— Nici un încadrat nu poate pleca, în orele de serviciu, din unitate. De se întîmplă așa, atunci sînt de vină — mai înainte de toate — conducerea unităților în cauză. Lipova dispune de magazine care au orar și după-amiaza...

— Sînt în Radna construcții mai vechi ce ar necesita anumite intervenții... gospodărești. De exemplu, fostul sediu al C.A.P., spații la auto-service etc.

— Aceste spații sînt proprietăți particulare. Se acționează pentru a fi cumpărate de unități socialiste.

— Grajdurile fostului C.A.P. Radna au rămas nelocuite de un an de zile? Așa susțin pensionarii.

— Nu, nici vorbă. Acolo au lernat oile unității, ca o necesitate firească în urma reprofilării sectorului zootehnic al cooperativei agricole.

— Care este situația sifonărilor din Lipova I și II?

— În Lipova II funcționează

și acum dar va funcționa în condiții bune după terminarea lucrărilor de introducere a apei potabile. La Lipova I, sifonarul este internat în spital și nu se poate încadra cineva pe o perioadă scurtă. Cînd va reveni sifonarul, acolo se va imbutolia și... aracola. Și încă ceva, pentru concetățenii mei: în scurtă vreme va mai fi deschisă o sifonărie de că-

tre cooperația meșteșugărească.

— Cine poate organiza, în Radna, o piață (întrebarea e tot din epistola din care ne luăm problematica).

— Avem o piață mare, zilnică, în oraș, aproape de fiecare locuitor al așezării noastre. La Radna nu avem spațiu pentru așa ceva. De altfel, nici nu este în tradiția locului să aibă piață.

— În întrebările adresate redacției, pe care vi le transmitem se insistă, pe zona Radna. Adică, în ceea ce urmează, se zice: cine se ocupă în partea locului de canalizare, de tăierea văilor și de curățarea șanșurilor?

— Clar: de introducerea apel

potabile (lucrare în curs) se ocupă I.J.G.C.L. — lotul V Lipova; de amenajarea văilor, Oficiul de gospodărire a apelor — sectorul Lipova. Și aici — ați văzut — se lucrează acum pe valea Șoimșului; de curățarea șanșurilor — să mă jertesc ce se au întrebare redacția — se ocupă (sau mai exact ar trebui să se ocupe) fiecare cetățean.

— Are Liceul agro-industrial din localitate loturi unde locuitorii să vadă progresul științelor? Întrebă oamenii.

— Liceul are asemenea lot. Cei interesați de a vedea realizările pe profile, sînt invitați să ia legătura cu conducerea instituției și — împreună cu elevii (de dorit, copiii lor) — să viziteze aceste loturi, să cunoască preocupările pentru mai mult și mai bine.

— Sediul școlii silvice este așezat în oraș. Este bine?

— Ocoalele silvice au o activitate complexă, pe rază mare. Ele lucrează cu oameni, cu instituții de stat. Nu șocăm deci că ar fi potrivit ca sediul școlii să se afle la zeci de kilometri, în inima de codru. Acolo se află specialiștii școlii.

— În fine, cei semnatari ai epistolei, spun că la sediul din Lipova al I.F.E.T. Arad curg în capul plectonilor șiroate de apă plectate din jgheburile clădirilor...

— Personal, nu am cunoștință de așa ceva. Oricum, vom verifica. E bine ca atunci cînd se ivesc situații de acest fel, cetățenii să se adreseze Consiliului popular orașesc. Noi stăm la dispoziția lor în orele de audiență sau oricînd se ivesc probleme de competența noastră. Socolim că, în cazul unor astfel de probleme, de se vor adresa direct nouă, atunci timpul de rezolvare ar fi substanțial scurtat.

Cu respect față de cetățenii semnatari, noi am dus întrebările lor pînă la primul orașului Lipova — consemnînd și răspunsurile. Nu putem însă neglija ceva: semnături au fost mai multe, dar indecifrabile. Să nu aibă unii cetățeni ai Lipovei răspunderea de a-și spune păsurile — multe îndreptățite — spunînd că eu sînt Ion, Vasile sau Gheorghe?

Este și acesta un semn de întrebare pentru semnatari și nu numai pentru ei. Iată însă, noi semnăm:

GIL NICOLAITA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a efectuat ieri o vizită de lucru în județul Argeș

(Urmare din pag. 1)

creșcătorile dispune acum de 120.000 găini ce urmează să furnizeze, pe parcursul acestui an, municipiului Pitești, precum și Capitalului țării, peste 20,4 milioane ouă.

În timpul vizitării hălelor, tovarășul Nicolae Ceaușescu apreciază rezultatele înregistrate până acum, precum și faptul că mai există încă rezerve pe care colectivul trebuie să le folosească mult mai bine. Faptul că unitățile s-a atribuit în 1978 „Meritul agricol” demonstrează că stă în puterea acestuia colectiv să îndeplinească toți indicatorii prevăzuți pentru acest an.

În apropiere se află Asociația economică intercooperativă de creștere a porcilor, următoarea unitate înscrisă pe traseul vizitei. Directorul asociației, Ion Rădulescu, prezintă principalele indicatori economici ai planului. Se raportează că în prezent asociația dispune de 17.000 de porci.

Examinând rezultatele dobândite anul trecut, tovarășul Nicolae Ceaușescu arată că alte unități similare din țară au obținut rezultate superioare atât în ce privește natalitatea, sporul zilnic de greutate, cât și în obținerea unei producții ridicate la hectar de furaj ce intră în componența hranei animalelor. Secretarul general al partidului a îndreptat atenția să efectueze un schimb de experiență cu unitățile de profil din județul Vrancea, unde s-au înregistrat succese importante în această direcție. De asemenea, s-a indicat să se ia măsuri pentru micșorarea spațiului folosit acum pentru transportul hranei — mult prea mare în raport cu necesitățile — de a se mări astfel suprafața destinată producției.

Următorul obiectiv al vizitei, l-a constituit Asociația economică de stat și cooperativă din comuna Căteasca.

Pe un imas aparținând unității, gazdele prezintă o turmă de oi, rezultată din încrucișarea unei rase provenite din Noua Zeelandă cu țigala românească. Melșii obținuți se

caracterizează prin talie robustă, producții sporite de lână, carne și altele.

Se raportează că Asociația dispune în prezent de 8.300 capete tineret taurin provenit în totalitate din rasa Brună de Maramureș.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere să se acționeze în continuare pentru îmbunătățirea raselor existente, să se obțină cantități mai mari, de furaje, să se mecanizeze sistemul actual de distribuție a hranei, să fie luate măsurile pentru îmbunătățirea tuturor indicatorilor economici ai acestel asociații.

Ultima unitate zootehnică vizitată a fost Asociația economică de stat și cooperativă pentru creșterea vacilor de lapte din comuna Bradu. Directorul complexului, Mihai Popov, informează că de la cele 1.220 vaci s-a obținut anul trecut o producție medie de 3.350 litri lapte pe cap de vacă furajată și că anul acesta, prin măsurile luate, se creează condiții pentru depășirea acestui rezultat.

În toate cele patru unități zootehnice vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost primit cu multă dragoste și căldură de oamenii muncii.

În continuare, secretarul general al partidului a vizitat două unități frunțase ale industriei noastre constructoare de autovehicule — cea de la Pitești, producătoare de autoturisme de oraș și cea de la Cimpulung-Muscel, unde se realizează autoturisme de teren „ARO”.

La Colibași, în înalpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu au venit Ioan Avram, ministrul construcțiilor de mașini, Simion Săpunaru, directorul general al Centralei Industriale de autoturisme, reprezentanți ai Consiliului oamenilor muncii din întreprindere.

Pe platforma din fața sediului administrativ al Centralei de resort sînt expuse cele mai recente creații ale talentaților constructori de autoturisme „Dacia”, unele pregătite să intre în cursul producției de serie, altele aflate în curs de experimentare. Secretarul ge-

neral al partidului le examinează cu atenție, se urcă la volan, cere explicații asupra parametrilor tehnico-funcționali. Specialiștii precizează că noile tipuri au fost concepute în urma indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Se vizitează principalele secții de fabricație — presaj, caroserie, jentle, vopsitorie și montaj.

La plecare, secretarul general al partidului, adresându-se sutelor de muncitori, care îl aclamau cu putere, a spus: „Doresc să vă adresez dumneavoastră, celor care produceți „Dacia”, felicitări pentru realizările de până acum și urările mele de noi și mari succese în realizarea planului de producție”.

Ultimul obiectiv înscris în agenda zilei de lucru în județul Argeș a fost întreprinderea mecanică „Muscel” din Cimpulung cunoscută în țară și peste hotare pentru performanțele autoturismului de teren „ARO”.

Și aici, pe platoul din fața întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu i se face o primire entuziastă.

În continuare, se vizitează noua fabrică de matrițe, și fluxul de producție al autoturismului românesc de teren. Ca și la Colibași, aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu apreciază efortul și rezultatele obținute în acțiunea de diversificare a tipurilor, de dieselizare, de creștere a indicilor tehnico-funcționali.

Luindu-și rămas bun de la hănicul colectiv al uzinei muscelene, secretarul general al partidului a spus: „La vedere, dragi tovarăși. Vă felicit pentru succesele dobândite și vă doresc noi și tot mai mari realizări în lupta pentru ridicarea continuă a calității autoturismului „ARO” pe care îl produceți. Vă doresc multă sănătate și multă fericire!”.

La decolarea elicopterului prezidențial, răsună din nou aplauze și urale la adresa partidului nostru comunist, a patriei socialiste, a conducătorului nostru iubit.

INTREPRINDEREA FORESTIERĂ DE EXPLOATARE ȘI TRANSPORT

Arad, str. Tribunalul Dobra nr. 18—20

incadrează ingineri și tehnicieni pentru exploatarea și industrializarea lemnului, pentru colectivul de proiectare.

Să aibă domiciliul în Arad sau posibilități de navetă.

(262)

SCHELA DE FORAJ ZĂDĂRENI, JUDEȚUL ARAD

incadrează urgent șoferi, mecanici, pentru a fi calificați în meseria de mecanic utilaj terasier.

De asemenea incadrează:

— sondori șefi,

— sondori,

— maiștri de foraj,

— mecanici de motoare.

Informații suplimentare la telefon 1.36.90 Arad, interior biroul personal.

(259)

INTREPRINDEREA AVICOLA DE STAT

Arad, Calea Zimandului nr. 5

contractează în condiții foarte avantajoase creșterea puilor de carne la domiciliul producătorului.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, telefon 3.16.50, 3.78.98.

(261)

COOPERATIVA DE CONSUM ORAȘ INEU

cumpără de la populație orice cantitate de:

— melci, cu 4 lei kg,

— iepuri de casă, cu 19 lei kg,

— porumbei, cu 7 lei buc.

Cu gospodăriile populației contractează:

— sfeclă de zahăr,

— floarea-soarelui,

— semințe de dovleac,

— soia.

Pentru aceste produse de acordă stimulentele legale.

(260)

COOPERATIVA DE CONSUM ȘIRIA

incadrează urgent remizieri pentru vinzări în piețele din Arad, Gurahonț, Sebiș, Beliu și Pincota.

Informații suplimentare la sediul cooperativei.

(256)

mica publicitate

VIND într-un cușt. Str. Faurilor nr. 8, Arad-Gal. (3025)
VIND 80 oi cu miei. Str. Dunării nr. 100. (3026)

VIND autoturism Dacia 1300, str. Mestecăniș 230, Șega. (3029)
VIND Dacia 1300, albă. Telefon 3.40.28. (3031)

VIND casă ocupabilă cu dependințe. Str. Lăcrămioarelor nr. 6. (3033)

VIND apartament, 3 camere, confort I, ocupabil imediat. Informații telefon 4.17.78, între orele 17—20. (3035)

VIND cărucior import, culoare bleu cu flori albe. Telefon 3.88.39. (3037)

VIND pompă submersibilă de udat, completă, cu motor. Informații telefon 3.75.88, după ora 17. (3039)

VIND apartament, 3 camere, încălzire centrală, zona M. Scaevola. Informații telefon 3.43.40, orele 15—16 și după ora 21. (3040)

VIND Ford Taunus M-12, stare bună. Vizibil Timișoara, str. Pomiculturii 5, până la ora 13. Stolan. (3043)

VIND Dacia 1300, stare excepțională. Str. Cocorilor nr. 64, după ora 16. (3044)

VIND casă familială, 2 camere, dependințe, singur în curte. Str. Birsel, telefon

1.52.13 între orele 18—20.

VIND mașină de cusut Singer, mare. Localitatea Vinători nr. 367, județul Arad. (3045)

VIND Fiat 850, str. 7 Noiembrie nr. 11, vizibil între orele 16—19. (3047)

VIND convenabilă casă, str. Ciucaș nr. 6 A. (3049)
VIND picur stereo Belcanto. Telefon 4.24.88, după ora 15. (3052)

VIND aspirator nou, sovietic. Uralet, str. Dornel nr. 40. (3054)

VIND apartament confort I sporit, 3 camere, gaze. C. A. Vlaicu, bl. 17, sc. E, ap. 8, et. II, orele 16—20. (3055)

VIND Dacia 1300, culoare verde, rulați 20.000 km, telefon 3.67.89. (3056)

VIND porc gras, str. Griviței nr. 204. (3058)

VIND Simson 250 sport, Arad, str. Afincelor nr. 29, vizibil între orele 16—17. (3028)

VIND Dacia 1100, stare bună. Telefon 3.11.78, între orele 17—19. (3059)

VIND Fiat 850, cota zero. chiulasă, carburator, telescoape pentru Fiat 850. Nădlac, telefon 26, Ivcovic Nicolae. (3060)

CUMPĂR apartament 3—4 camere bloc sau casă particulă. Informații, bl. O, ap. 11, Aleea Romanilor (Războieni), Grădiște. (3051)

CUMPĂR motocicletă. 4 timpi 250—500 cmc, excepție Simson. Telefon 3.58.96, după ora 17. (3057)

VIND radiocasetofon Sanyo, str. Lipovei nr. 68, Micălaca. (3027)

SCHIMB locuință I.L.L.A., 2 camere, confort I, Calea Romanilor cu apartament 3 camere termoficat (termoficabil), central. Telefon 1.39.02, seara. (3024)

SCHIMB apartament bloc 2 camere, confort I, etaj I, zona U.T.A. cu similar, eventual garsonieră, confort sporit, ex. clasa Micălaca. Telefon 4.61.51. (3030)

SCHIMB apartament 4 camere decomandate, proprietate, pentru apartament 2 camere, vînd radiocasetofon Sanyo nou. Telefon 4.30.51. (3032)

SCHIMB apartament 3 camere, C. A. Vlaicu cu 3—4 camere Micălaca. Telefon 4.36.80. (3053)

TINARA, caut cameră mobilată. Telefon 4.59.77, între orele 17—20. (3042)

Colectivul de muncă al Consiliului popular al comunei Sîntana își exprimă compasiunea față de familia Ciurel Constantin Octavian, pentru marea pierdere suferită prin moartea mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. (3074)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun-Bonta (redactor șef), Dorci Zăvoianu (redactor-adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Harșan, Terentia Petruș, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, 8-dul Republicii nr. 81. Telefon: administrația și mica publicitate 1.33.02; redacția 1.28.34. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad

Cu adîncă durere anunțăm înclătarea din viață după o grea suferință a iubitului nostru soț, tată și bunici, NICOLAE ARDELEAN. Înremintarea în 18 aprilie, ora 15, din camera cimitirului Eternitatea. Familia îndoliată. (3081)

Colegiul de muncă de la Consiliul unic agroindustrial de stat și cooperativist Sîntana prezintă sincere condoleanțe familiei Ciurel Constantin ca urmare a decesului mamei sale iubite. (3076)